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ЕКОІНДУСТРІАЛЬНІ ПАРКИ - МОДЕЛЬ ЗЕЛЕНОЇ ВІДБУДОВИ 

УКРАЇНИ 

Ревіталізація України буде головною темою найближчих десяти років. 

На сьогодні постає головне питання - яким буде план післявоєнного віднов-

лення країни. Значною мірою це буде залежати не лише від того, яка сума 

коштів буде спрямована на це відновлення, але й на яких принципах базува-

тиметься цей процес.  А це буде означати те, що Україна має можливість 

створення такого плану відбудови держави, який би базувався не тільки на 

принципах відбудувати краще, ніж було раніше, а зробити це екологічно і 

безпечно для навколишнього середовища [1]. Як тільки було проголошено та 

імплементовано Європейським Союзом засади Європейського зеленого курсу 

(ЄЗК), довготривалої ініціативи на меті якої є досягнення кліматично нейтра-

льної Європи до 2050 року, Україною було заявлено про наміри теж стати 

його частиною, синхронізуватися з його цілями та виконувати новочасні 

завдання. 

І дійсно, можна перерахувати значну кількість фактів на підтвердження 

таких бажань України: декларування цілі стосовно кліматичної нейтральності 

у період до 2060 року, початок перемовин з ЄЗК на найвищому рівні, внесен-

ня деяких окремих складників ЄЗК до секторальних політик, прийняття амбі-

тного другого національно визначеного внеску до Паризького договору [2], 

цифровізація усіх процесів, починаючи від державних послуг тощо [3]. 

Через розпочаті воєнні дії бізнес в Україні  зазнає великих втрат, але не 

зважаючи на це кожен представник бізнесу розуміє важливість існування  у 

державі ефективного та потужного економічного тилу. Саме тому, сьогодні 

на території України твориться новітня історія, де кожен українець воює на 

своєму власному фронті, усіляко допомагаючи ЗСУ боронити свою батьків-

щину та прискорити настання світлого дня перемоги і миру. Як свідчить 

світова історія, економіка є однією з найважливіших складових могутності і 

успішності любої країни, тому не зважаючи на загрози та виклики вона має 

бути стабільною та міцною і значну роль у цьому можуть відігравати індуст-

ріальні парки.  
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Сьогодні індустріальні парки приймають різноманітні компанії, які ви-

мушені через війну покидати окуповані та прифронтові території, розташо-

вуючись у більш безпечних регіонах. Варто також вказати на значні зрушен-

ня, що відбулися в останній час на законодавчому рівні, які позитивно впли-

нули на просування та розвиток індустріальних парків.   Прийшов той час, 

коли українська держава мусить у дуже швидкому темпі впроваджувати 

Green Deal, тобто «зелену економіку», зробити відповідні зміни до своєї еко-

логічної політики, замислитись над більш широким застосуванням новітніх 

енергозберігаючих технологій. 

Все більша частина підприємств сьогодні потребують створення реаль-

них умов для економії та збереження наявних ресурсів, ціна на придбання 

яких у світі постійно зростає. Тому в Україні у цьому контексті  мають роз-

виватись екоіндустріальні парки, як одна із моделей індустріальних парків. 

Екоіндустріальний парк - це спеціально забезпечений відповідною ін-

фраструктурою майданчик для здійснення  промислової діяльності, який буде 

цілком відповідати економічним, екологічним, соціальним та  енергозберіга-

ючим параметрам і вигідним для цього нормативам планування, розташуван-

ня, сталого функціонування та управління. 

Особлива увага у сфері управлінської діяльності такого парку повинна 

приділятися проблемам збереження довкілля і раціонального використання 

ресурсів. Таким чином, більш сучасною, досконалою та розвиненою версією 

індустріального парку є екоіндустріальний парк. 

До основних критеріїв, яким повинні відповідати такі парки відносять-

ся: 

 забезпечення тісної співпраці між підприємствами з метою, спільного 

ефективного використання ресурсів та управління відходами; 

більш широке впровадження в життя безвідходного виробництва ( це 

коли відходи одних підприємств стають сировиною для інших) мета якого не 

тільки в економії сировини, але й коштів; 

на вимогу  законодавства Європейського Союзу спрямувати промисло-

вість на ресурсоефективність та «чисте» виробництво (наприклад, зменшення 

кількості шкідливих викидів вуглецю в атмосферу чи більш раціональне 

використання  природних ресурсів  води, сировини, палива, енергії); 

товари, що виробляються в межах  території таких парків цілком відпо-

відають встановленим міжнародним стандартам, що у свою чергу підвищує 

їх конкурентоспроможність на світових ринках; 

створення додаткових робочих місць, що будуть відповідати високим 

світовим стандартам праці, забезпечення робітників сучасною соціальною 

інфраструктурою. Зараз такі питання дуже актуальні, через велику кількість у 

країні тимчасово переміщених осіб, яких необхідно забезпечити житлом та 
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роботою. Крім того сьогодні є позитивна тенденція повернення українців з-за 

кордону [4]. 

На сьогодні Україна має всі можливості бути учасником Європейського 

«зеленого» курсу, тому що з деяких питань наша країна може значно покра-

щити ситуацію в ЄС за умови, коли нас будуть рахувати партнерами у досяг-

ненні мети і цілей ЄЗК. 
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ФАКТОРИ ФОРМУВАННЯ ЗОВНІШЬОЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

УКРАЇНИ  

На різних історичних етапах розвитку зовнішньоекономічна діяльність 

держави більшою чи меншою мірою допомагала вирішенню багатьох еконо-

мічних проблем. Посилення інтернаціоналізації та глобалізації світового 

господарства призвела до виходу економічних процесів за межі національних 

кордонів, що створює необхідність розвитку зовнішньоекономічної діяльнос-

ті та удосконалення її регулювання. 

Зовнішньоекономічна діяльність України відбувається в багатьох фор-

мах: через здійснення експортно-імпортних операцій, регулювання торгове-

льного балансу країни, міграцію капіталу і робочої сили, залучення інозем-

них інвестицій, стабілізацію курсу національної валюти тощо. Враховуючи 

руйнацію української економіки внаслідок розпочатої росією повномасштаб-

ної війни, роль зовнішньоекономічної політики України безпрецедентно зро-
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